

路口拍美照 莫忽视安全

本报泰安9月8日讯(记者 张伟)

8日下午4点半左右,泰城奥林匹克花园小区西南侧路口,一对恋人拍摄婚纱照,无视过往车辆,围观的市民都为其捏了把汗。

“这几个人也太大胆了,在路口拍婚纱照,万一有车过来刹不住,出了事怨谁啊!”8日,一对恋人站在路口人行道位置,一侧有影楼工作人员为其举着反光板,另一名女子为穿婚纱的女士整理衣服。摄影师站在绿化带里,不断提

醒恋人,注意配合其拍照。由于该路口为一十字路口,过往车辆较多,部分司机路过时,也纷纷降慢速度。

2015年5月2日晚8点半左右,在该区域附近,曾发生过一件因拍摄婚纱照,导致1死4伤的悲剧。事发时,一对新人在马路中央拍摄婚纱照时,一辆轿车突然撞向拍照人群,造成1死4伤。

据民警介绍,影楼人员跑到马路中间拍摄,且没有设置任何警示标识,属于违规操作,存在较大安全隐患。



拍照的地点,车来车往。本报记者 张伟 摄

2880元治好孩子近视? 专家:真性近视不可逆,莫上当!

“近视治疗仪能治好孩子近视吗?”9月4日中午家长孙女士询问爱尔眼科泰安医院视光中心王合刚主任。

原来,孙女士的儿子小展今年12岁,前几周闹着视力模糊,趁着还未开学孙女士就带小展去附近的眼镜店配眼镜,没想到检查结果却让孙女士吓了一跳,“我跟孩子他爸都不近视,这一检查孩子竟然双眼近视300度,我真不敢相信。”孙女士说。

也许是看出孙女士的焦急,眼镜店的工作人员一直对孙女士推荐一款近视治疗仪,号称能够治好孩子的近视。“那里的工作人员对我特别热情,不让我着急,说儿子的近视是可以治好的,只要买了这个近视治疗仪,按照疗程治疗,就会有改善,一个疗程大概花费2880多,近视就能治好,这还挺让我动心的。但对于孩子的检查结果我还是不太相信,所以想找个专业的医院给他查一下。在

经过眼镜店一系列洗眼睛、贴眼贴的治疗后我就带他走了。”孙女士说。

紧接着,孙女士电话咨询了朋友,在朋友的介绍下来到了爱尔眼科泰安医院,医院专业眼视光医师为小展进行了医学验光检查,经散瞳后检查发现,孩子双眼度数分别为325度、300度,看到医院如此详细的检查,孙女士才接受了孩子近视这一现实。

那么,到底眼镜店的治疗仪是否真的能够治好孩子近视呢?

王主任告诉记者,“所谓的医学验光包含了电脑验光、综合验光、散瞳验光等一系列的眼部检查,可以更加全面的了解孩子的眼部情况,所以正规的医学验光更加精准,比如通过散瞳检查的结果,发现孩子患有真性近视,患有真性近视的孩子眼轴已被拉长,无论外力还是自身努力,都无法将眼轴缩短至原来的状态。近视是不可逆的,目前

世界上还没有一种治疗仪器可以根治近视。所以,打着视力恢复、甚至提升旗号的近视治疗产品本身就是不靠谱的。”

听了王主任专业的解答后,孙女士庆幸自己没有听信眼镜店的忽悠。因为目前小展的视力恢复不了,孙女士能做的就是如何控制近视度数的发展,否则任其发展会导致高度近视,将会更加影响孩子未来的生活和学习。

“控制孩子近视度数的增长,可以选择佩戴框架眼镜,但需要提醒的是这里验配的框架眼镜一定是经过正规的医学验光检查后验配的眼镜,其次是为孩子验配MCT角膜塑形镜。当然,养成良好的用眼习惯也是关键,如果想要实时监控孩子培养其良好的用眼习惯,可以为孩子佩戴云夹,让‘眼镜管家’和您一起帮孩子养成良好的用眼习惯。”王主任介绍。

为了能控制小展的近视度数增长,孙女士在泰安爱尔验配了一副眼镜,并为其购买了一个云夹。“回去之后多让孩子进行户外活动,像打羽毛球、乒乓球之类的运动,有助于延缓孩子近视的发展,另外记得每半年带他来做一次检查,看一下度数发展情况。”王主任关切地叮嘱说。

“以前总觉得我和他爸爸都不近视孩子也不会近视,所以也没有关心过孩子眼睛和他平时的用眼习惯,看来以后可要多注意了。希望这个云夹也能给我们帮忙,尽快控制孩子的近视发展状况。”

最后王主任提醒各位家长,近视的原因主要分为遗传因素、环境因素,当前电子设备普及,孩子越来越早地使用,随之而来的“小眼镜”也逐渐增多,所以作为家长一定不能疏忽对于孩子近视防控的教育,影响了孩子的眼健康发育。